                    Отчет  главы сельсовета за 2019 год
В  настоящее время на территории нашего сельсовета насчитывается 351 человека. За 2019 года  родился 1 ребенок это Герман Матвей, в иной мир ушло 4 человека Сорокин Иван Иванович ,Туляшева Ирина Равильевна, Лактионова Тамара Николаевна и Кулибанова Валентина Федоровна. Как видите  прироста населения - нет, идет отток.
В настоящее время в селе продолжают работать все организации. Это администрация сельсовета, начальная школа, ФАП, Почта, библиотека, СДК, работают 2 смешанных магазина,3 фермерских хозяйства. В прошлом году был открыт новый рейс подвоза детей в школу , теперь детей 5 класса  возят в Юдихинскую среднюю школу.
В течении этого года   администрацией проведена огромная работа по межеванию водопроводных сетей и сооружений, т.е. скважины В настоящее время сети и скважина официально переданы в администрацию района. Замежован и оформляется памятник погибшим землякам в годы ВОв. Провели межевание кладбища, теперь предстоит работа по выделении этой земли из земель сельхоз назначения.
Весной был проведен субботник. Силами  жителей был отремонтирован памятник погибшим  землякам в годы Вов. Заменили оградку  около памятника, она была покрашена. Сам памятник был заштукатурен, побелен и  покрашен.
В течении всего лета скашивали траву на территории  сельсовета  и центре села, вдоль дороги.
Сделали карту дислокации дорожных знаков. Стоимость карты 99тыс.рублей.
Получена лицензия на перевоз пассажиров и правильное использование автобуса. Был поставлен новый тахограф на Газель.
Делегация нашего села приняла  участие в праздновании 95- летия нашего района. Была оформлена палатка, костюмированное представление, стол. 
Летом при поломке насоса на скважине администрация выступала гарантом в Барнаульской компании при покупке нового насоса. (насос дали в долг).
Был отремонтирован  эл/мотор в котельную, расчет за   перемотку произвела администрация.
 Пришлось собственными силами до закончить ремонт водопроводной трассы около Чадина И.В. по ул. Береговой. Осенью   был проведен субботник на кладбище. Были покрашены ворота и бак под мусор.
Летом грейдером были выровнены все улицы села.
Прошлогодняя зима была менее снежной, но  зима этого года принесла много сложностей.
В этом году  в бюджет из дорожного фонда  было выделено на весь 2020 год 36,2 тыс.руб. остаток с прошлого года был в размере 15745 руб.
На первый квартал  было перечислено 24646 руб. За проведение работ по  очистке улиц от снега было выплачено 38695,19 руб. 
При проведении  половодья и очистке улиц от снега по трем контрактам было израсходовано 80 тыс. руб.Были поданы  ходатайства  в Районное Собрание депутатов на  эту сумму.


