Особый противопожарный режим!
Особый противопожарный режим - это дополнительные требования пожарной безопасности, устанавливаемые органами местного самоуправления в случае повышения пожарной опасности на соответствующих территориях.
На период действия особого противопожарного режима:
· - устанавливается запрет на разведение костров, а также сжигание мусора, травы, листвы и иных отходов, на придомовых территориях частных жилых домов, на территориях садоводческих и огороднических товариществ; 
· - вводится запрет выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях, если иное не установлено федеральным законодательством;
В соответствии со статьей 20.4. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:
Нарушение требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима влекут наложение административного штрафа: 
· на граждан в размере от 10 тыс.рублей  до 20 тыс.рублей;
· на должностных лиц - от 30 тыс.рублей  до 60 тыс.рублей;
· на индивидуальных предпринимателей - от 60 тыс.рублей  до 80 тыс.рублей;
· на юридических лиц - от 200 тыс.рублей  до 400 тыс.рублей.
В случае нарушения требований пожарной безопасности повлекшее возникновение пожаре уничтожение или повреждение чужого имущества, либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, частью 6 статьи 20.4 КоАП РФ предусмотрены следующие размеры административных штрафов:
· на граждан — от 40 тыс. до 50 тыс. рублей;
· на должностных лиц — от 80 тыс. до 100 тыс. рублей;
· на индивидуальных предпринимателей - от 90 тыс. до 100 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток;
· на юридических лиц - от 700 тыс. до 800 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток;
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